В [наименование суда]

Истец: [Ф. И. О., наименование организации],

адрес: [вписать нужное]

Ответчик: [наименование подразделения ГИБДД],

адрес: [вписать нужное]

Третьи лица: [наименование, Ф. И. О.],

адрес: [вписать нужное]

Исковое заявление
об оспаривании действий и бездействия ГИБДД

[Число, месяц, год] приобретен автомобиль [марка], паспорт транспортного средства [серия, номер и дата выдачи паспорта], был выдан [наименование таможенного органа]. [Число, месяц, год] [наименование подразделения ГИБДД] произведена регистрация транспортного средства и выдано свидетельство о государственной регистрации транспортного средства [указать реквизиты].

[Число, месяц, год], в связи с утратой паспорта транспортного средства, обратился в [наименование подразделения ГИБДД] с заявлением о выдаче дубликата паспорта транспортного средства. Однако паспорт выдан не был по тем основаниям, что регистрация транспортного средства аннулирована в связи с информацией о том, что автомобиль не прошел таможенное оформление и не уплачены таможенные платежи за него.

Считаю, что предусмотренных законом оснований для аннулирования регистрации принадлежащего мне автомобиля у [наименование подразделения ГИБДД] не имелось, поскольку паспорт транспортного средства, выданный [наименование таможенного органа], недействительным признан не был, документы не подделаны, маркировка на автомобиле не изменялась, не уничтожена, автомобиль не похищен и не утрачен.

В соответствии с п. 1 ст. 254 ГПК РФ гражданин, организация вправе оспорить в суде решение, действие (бездействие) органа государственной власти, органа местного самоуправления, должностного лица, государственного или муниципального служащего, если считают, что нарушены их права и свободы.

В соответствии со ст. 258 ГПК РФ суд, признав заявление обоснованным, принимает решение об обязанности соответствующего органа государственной власти, органа местного самоуправления, должностного лица, государственного или муниципального служащего устранить в полном объеме допущенное нарушение прав и свобод гражданина или препятствие к осуществлению гражданином его прав и свобод.

На основании вышеизложенного и руководствуясь п. 1 ст. 254, ст. 258 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации, прошу суд:

1. Признать неправомерными действия [наименование подразделения ГИБДД] по аннулированию регистрации транспортного средства и изъятию свидетельства о регистрации и регистрационных знаков на транспортное средство, а также бездействие [наименование подразделения ГИБДД], выразившееся в невыдаче дубликата транспортного средства.

2. Обязать [наименование подразделения ГИБДД] устранить препятствия к осуществлению прав и обязать [наименование подразделения ГИБДД] выдать дубликат паспорта транспортного средства на автомобиль [марка].

Приложение:

1. Документы, подтверждающие обстоятельства, на которые ссылается Истец.

2. Квитанция об оплате госпошлины.

[число, месяц, год]

[подпись] [Ф. И. О., должность истца]

