В [наименование суда]

Истец: [Ф.И.О.],

проживающий по адресу: [вписать нужное].

Ответчик: [Ф.И.О.],

проживающий по адресу: [вписать нужное].

Третьи лица: [Ф.И.О.],

проживающий по адресу: [вписать нужное].

Исковое заявление о понуждении к согласованию границ земельного участка

[Число, месяц, год] мною был приобретен в порядке [вписать нужное] земельный участок общей площадью [значение] кв. м., расположенный по адресу: [вписать адрес].

[Число, месяц, год] проводились межевые работы по согласованию границ земельного участка, принадлежащего мне и смежного. В соответствии со статьей 40 Федерального закона от 24 июля 2007 г. N 221-ФЗ "О государственном кадастре недвижимости" результат согласования местоположения границ оформляется кадастровым инженером в форме акта согласования местоположения границ на обороте листа графической части межевого плана. Местоположение границ земельного участка считается согласованным при наличии в акте согласования местоположения границ личных подписей всех заинтересованных лиц или их представителей. Однако Ответчик от подписи в акте согласования местоположения границ земельного участка отказался, мотивируя свой отказ тем, что [описать существо возражения].

Ответчик, отказываясь от согласования границ участка, нарушает мои права, в связи с чем [описать в чем выражаются последствия нарушения].

На основании вышеизложенного и руководствуясь ст. 64 Земельного кодекса Российской Федерации от 25 октября 2001 г. N 136-ФЗ, ст. 40 Федерального закона от 24 июля 2007 года N 221-ФЗ "О государственном кадастре недвижимости", прошу суд:

1. Обязать Ответчика согласовать местоположение границ земельного участка, расположенного по адресу: [вписать нужное], путем подписания акта согласования местоположения границ земельного участка от [число, месяц, год].

2. Взыскать с Ответчика понесенные судебные расходы по уплате госпошлины в размере [значение].

Приложение:

1. Копия искового заявления.

2. Акт согласования местоположения границ земельного участка.

3. Квитанция об оплате госпошлины.

[число, месяц, год]

[подпись] [Ф.И.О. истца]

